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EL DIA INTERNACIONAL DEL AVE MIGRATORIA EDUCARÁ A LOS PARTICIPANTES SOBRE LA IMPORTANCIA DE SITIOS DE DESCANSO SALUDABLES  


“Ayudando a las Aves Durante su Travesía” es el tema del Día Internacional del Ave Migratoria (DIAM) de este año, el único programa internacional de educación que celebra la migración de casi 350 especies de aves entre los sitios donde se reproducen en América del Norte y los sitios donde pasan el invierno en Latinoamérica, México y el Caribe. 

Este año, el DIAM celebrará la importancia de los sitios de descanso, refugios cruciales donde las aves migratorias descansan y recargan energías antes de proseguir sus notables travesías.  Debido a que estos vuelos pueden abarcar hasta miles de kilómetros sobre continentes y océanos, las aves dependen de algunos hábitats situados estratégicamente y pletóricos en recursos para agenciarse de la alta carga de energía que precisan para sobrevivir.

Los sitios de descanso, que van desde estuarios costeros y pantanos hasta bosques y pastizales, dan apoyo a millones de aves costeras migratorias, aves acuáticas y aves canoras.  “Los sitios de descanso son críticos para la supervivencia de la aves que vuelan grandes distancias”, dice Greg Butcher, Coordinador del Programa de Aves Migratorias de la Oficina de Programas Internacionales del Servicio Forestal de Estados Unidos, “porque proporcionan hábitats sanos durante la migración, los cuales son esenciales para las aves que migran”.

Hoy día, el DIAM celebra 24 años y, de un evento de un día de duración, se ha convertido en un marco que alberga cientos de proyectos y programas durante todo el año.  Environment for the Americas  coordina el DIAM, proporcionando materiales e información bilingües sobre aves y conservación de las mismas en las Américas.  Sus programas inspiran a niños y mayores a salir al aire libre, aprender sobre las aves y participar en su conservación.

Cada año, el  DIAM explora un aspecto diferente de las aves migratorias.  En 2017, participantes en más de 700 sitios, desde Argentina hasta Canadá, aprenderán a proteger y restaurar los sitios de descanso que benefician a las aves migratorias, heraldos simbólicos de las estaciones del año.  Debido a que a la pérdida de hábitat se le considera la más importante amenaza a que se enfrentan estas aves, varios de dichos eventos incluirán actividades de restauración, como limpieza y siembra de especies nativas, así como presentaciones educativas, caminatas para observar aves y proyectos de arte creativo. 

“Con el Día Internacional del Ave Migratoria trabajamos para involucrar a personas de todas las edades para que transformen sus hogares y comunidades en sitios seguros para las aves”, dice Susan Bonfield1, Directora Ejecutiva de Environment for the Americas. “Son varias las acciones pequeñas que  las personas pueden implementar para ayudar a proteger a las aves migratorias”. Una de las formas en que las personas pueden ayudar a las aves durante su viaje, dice Bonfield, es transformar sus jardines traseros en sitios de descanso seguros sembrando vegetación nativa, proporcionando agua fresca y manteniendo dentro de casa a sus gatos.

Aunque el DIAM se celebra tradicionalmente en Canadá y Estados Unidos el segundo sábado de mayo, en realidad todos los días son el día del ave y programas, festivales y demás eventos ocurren a lo largo del año, cuando sea más conveniente para los organizadores—y las aves.

“En último término,  la meta del DIAM es vincular a las personas con la naturaleza mediante las aves”, dice Laura Koloski, Coordinadora de Programa para Environment for the Americas.	Comment by Office 2004 Test Drive User: Or someone else	Comment by susan bonfield: 

[bookmark: _GoBack]Para celebrar el DIAM, los organizadores locales planifican una “¡Día de las Aves Migratorias!” en el Área de Hábitat Silvestre de las Lagunas Walden en el Condado de Boulder.  El evento incluirá caminatas guiadas para observar aves, actividades interactivas y estaciones educativas, y una rifa, cuyas ganancias beneficiarán la restauración del hábitat en las Lagunas Walden.	Comment by Office 2004 Test Drive User: This section should be tailored by location or deleted for when you’d like a non-specific press release. Will the Boulder event still be called Walk in the Wild?

Para aprender más sobre los hábitats que usan las aves migratorias, descarga los materiales educativos y promocionales en idiomas inglés y español y busca las actividades que se han planificado para tu área en http://www.migratorybirdday.org/. 


-------- FIN --------


Para mayor información o para programar una entrevista, por favor contactar a: 

Susan Bonfield, Executive Director, Environment for the Americas, Boulder, CO, USA. Email: sbonfield@environmentamericas.org; Tel: 970-393-1183

Laura Koloski, Coordinadora de Programa, Environment for the Americas, Boulder, CO, USA. Email: lkoloski@environmentamericas.org; Tel: 303-499-1950	Comment by Office 2004 Test Drive User: Other number?

Carlos Lerma, Organizador de ¡Caminata Silvestre! Email: clerma@birdday.org; Tel: 303-720-0430	Comment by Office 2004 Test Drive User: Should be tailored or deleted as needed. Is this still correct?

NOTAS PARA LOS EDITORES:

1. La Dra. Susan Bonfield es Directora Ejecutiva de Environment for the Americas. Luego de estudiar a la Gaviota Tridáctila en Alaska, volvió a los Estados Unidos continentales, donde ha acumulado 17 años de experiencia en investigación y educación sobre las aves.  Ha creado programas educativos en Estados Unidos y México, ha brindado apoyo a talleres sobre monitoreo de aves y conservación en ambos países, ha dictado cursos sobre identificación básica y facilitado un curso  para el Centro de Capacitación Nacional de USFWS.  Susan cuenta con una licenciatura en Biología por la Universidad Femenina Randolph-Macon, una maestría en Ecología,  Pesquería y Vida Silvestre por la Universidad de Michigan y un Doctorado (Ph.D.) en Dimensiones Humanas de los Recursos Naturales por la Universidad Estatal de Colorado.
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